
Ata da Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Sao Valerio de nL]mero
vinte e quatro (24).

Aos vinte e dois (22) dia do mss de junho do ano de dois mil e vinte e seis
(2026),  no Palacio Ant6nio Jose de Carvalho no Plenario Abel de Castro
Primo da Camara Municipal de Sao Val6rio,  reuniram-se nessa Edilidade
sob  a  Presidencia  lnterina  da  Nobre  Ver.a  Gleysiani  Ferreira  de  Castro
Rocha e havendo ndmero suficiente regimental a Sr.a Presidente lnterina
"sob a protegao de Deus" declarou aberta a presente Sessao. Solicitou o

Ver. Trajano Linhares, para fazer os agradecimentos. Em seguida foi feita
a Ora?ao do Pai Nosso dando abertura dos trabalhos. Logo ap6s solicitou
a  Secretaria  para  fazer  a  leitura  da  ata  anterior  que  depois  de  lida  e
aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes, e recolhido a
assinatura da lista de frequencia. Como nao houve Materia de expediente
a palavra franca foi aberta aos Vereadores.  Em seguida a Sr.a Presidente
lnterina cumprimentou e agradeceu a presenga de todos presentes, e dos
que tamb6m acompanham pelas redes sociais. Logo ap6s fazendo o uso
da   palavra   o  Ver.   e   20   (segundo)   Secretario   o   Sr.   Juraci   Ferreira,
cumprimentou e agradeceu a presenga de todos.   Parabenizou o Prefeito
Municipal por ter atendido as solicitag6es relacionadas a regiao de Apinaje,
destacou  os  servigos  de  limpeza  realizados  na  estrada  do  Apinaj6,  na
estrada  do  Sr.  Raul  e  no  campo  de  futebol  da  comunidade.  E  solicitou
ainda  que  seja  realizado  o  patrolamento  no  trecho  entre  Apinaje  e  a
entrada  da  Fazenda  Vaca  Morta,  informou  que  o  local  recebeu  aterro,
pofem   permanece   com   muitos   buracos,   causando   transtornos   aos
motoristas. So[icitou ainda me[horias em urn trecho pr6xjmo ao rio, ao lado
da propriedade do Sr.  Julinho,  utilizado para acesso a medigao da agua,
ressaltou  as dificuldades enfrentadas pelos moradores e servidores que
transitam pela regjao. Em seguida a Sr.a Presidente lnterina, disse ter sido
bern  colocadas  as  palavras  do  Ver.   Juraci   Ferreira.   E  informou  que,
durante conversa com o coordenador da AGETO, Sr. Luzimar Carneiro, foi
informado de que em breve, as maquinas do Estado estarao no municipio
para  realizar as manuteng6es da  rodovia.  Relatou  ainda que os servigos
devefao serem realizados por urn periodo entre 10 a  15 dias,  incluindo a
estrada principal que liga a regiao das Sete Placas ao Distrito de Apinaje.
E  nao  havendo  mais  manifestag6es,  a  Sr.a  Presidente  lnterina  informou
que,  com  a concordancia e o consentimento de todos os Vereadores,  a
sessao  daria  continuidade  sem  intervalo.   Logo  ap6s  foi  dado  inicio  a
Materia de ordem do dia.  Projeto de Lei Legislativo n° 001/2026, de autoria
do Ver. Renato Pereira e Projeto de Lei Legislativo n° 004/2026 de autoria
da Ver.a Luzielene Cunha, foram todos lidos e postos em discussao, e nao
havendo   manifestagao,   foram   aprovados   por   todos   os   Vereadores



presentes,   pela   la   (primeira)   vez.   Como   nao   houve   mais   nenhuma
manifestaeao nem Materia a ser tratada o Sr.a Presidente lnterina declarou
encerrada   a   presente   Sessao,   agradecendo   a   presenga   de   todos
determinando a  lavratura  desta  ata que depois de  lida e aprovada  sera
assinada   pela   Sr.a   Presidente   lnterina   e   por   todos   os   Vereadores
presentes.
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